

黄金投资新选择 ——工行积存金

积存金是工商银行推出的全国首款以“日均价格灵活定投”的低风险黄金投资理财产品，真正实现以日均价进行黄金积存，从而更有效地为投资者平摊投资成本，最大限度地规避金价波动的投资风险。

工商银行的积存金产品自问世以来，以其“日均定投 积少成多”的优势，深受客户青睐。该产品在功能上完全符合“趋势投资”的标准，依托于工行强大的平台优势和一流的交易团队，在投资机制上更先进、更有效。对于选择在每月固定日期定投(定期积存)的投资者而言，工行的专业团队首先会判断下一个月度上海黄金交易所交易天数，然后以投资者实际投资的金额，除以交易天数，得出每天固定的投资额度，在下月的每个交易日中，以固定的投资额度进行平均投资。打个比方，某客户选择在4月25日签订定投协议，约定每月定投200元，而5月份正好有20个交易日，那么在整个5月份，工行就会在每个交易日按照当时的报价为客户买入10元的黄金，5月份累计可买入等值200元的黄金。这种“化整为零”的做法无疑进一步平抑了金价波动的风险，保证了黄金投资的有效性。

看似繁杂的交易操作，其实均由工行的专业团队为投资者“一站式”搞定，省去了投资者盯盘、分析、判断和下单的时间，可谓“省时、省力、又省心”。这个过程中，唯一需要做的，仅仅是到最近的工行网点，或利用工行先进而安全的网上银行、手机银行等电子化终端，开户、签约成为积存金客户，并在约定积存日当天按约定存入固定金额的人民币即可。当然，投资者也可选择工行为积存金设定的另一种人性化交易方式——主动积存，

根据实际需要，随时随地按照实时更新的报价买入黄金，积少存多，自如掌握。

作为与实物黄金挂钩的投资产品，积存金与其他证券投资产品相比，有显著的区别——可以实现由积存金份额向实物黄金产品的灵活转换。如此一来，大家在选购实物黄金产品时便多了一种全新的支付方式，即以积存金份额兑换成实物产品，从而省却了备足现金的繁琐。目前，工行已形成了横跨金、银、铂、钯四大品种，涵盖投资、婚庆、生肖、文化等8大系列逾600多个规格的实物贵金属产品体系。同时，也有来自优质合作伙伴的数百款代销贵金属产品。这些贵金属产品，均能以积存金份额进行兑换，为广大投资者提供了多样化的选择。究竟是持有份额，还是兑换实物，这种特权就交由投资者灵活掌握了。

积存金投资起点低，最低仅需200元即可，适合大众客户投资，日积月累，积少成多。因黄金本身具有抵御通胀、保值增值的功效，特别适合为孩子做长期投资，每月为孩子存上一点黄金，待孩子成年的时候就能拥有人生的第一桶金。如果您已经为您孩子的将来做了各种投资，存了定期储蓄、购买了保险、做了基金定投，那不妨再选择黄金积存，作为一种长期的投资品种它具有许多投资产品无法替代的优势。

为回馈广大投资者长期以来的支持，工商银行自5月1日起定期积存免手续费，同时推出积存金兑换实物贵金属优惠活动，有投资系列、婚庆系列、生肖系列、祝福系列等50余款产品参加优惠兑换，正所谓“积存长久、优惠多多”，让投资者轻松积存，优惠购金。

ICBC 工银金行家 | 积存金

积存长久 优惠多多

- 即日起个人定期积存 免积存手续费；
- 即日起积存金全额兑换 活动产品立享优惠，**最高可减30000元。**

积存金是工商银行推出的全国首款以“日均价格灵活定投”的低风险黄金投资理财产品，真正实现以日均价进行黄金积存，从而更有效地为投资者平摊投资成本，最大限度地规避金价波动的投资风险。积存份额可赎回或兑换任意贵金属实物产品。

即日起至12月31日推出第二期婚庆系列优惠兑换活动，“花开富贵”、“吉祥如意”系列黄金产品每克优惠16元！

工行各营业网点、个人网上银行和“融E购”网站（mall.icbc.com.cn）均可兑换。

风险提示：产品有风险，投资须谨慎。 详询工行各营业网点。

ICBC 中国工商银行

网址 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

中国农业银行宁波市分行 与小微企业同舟共济

近年来，农行宁波分行积极探索破解小微企业融资难问题，截至2013年末，该行本外币小微企业贷款余额284亿元，比年初增加40亿元，增幅达16.2%，超过该行贷款平均增速7.9个百分点。今年前5个月，又新增小微企业贷款客户60多户，净增本外币小微企业贷款近30亿元，惠及小微企业2000多户。

力争“融资快”

针对小微企业融资“短、频、快”的特点，农行宁波分行简化信贷业务审批流程，采用“一次调查、一次审查、一次审批”的一站式业务审批流程，信贷审批周期原则上控制在一周以内，极大地满足了小微企业贷款高时效性的要求。

该行在加大小微企业信贷投放、提高小微企业金融服务水平方面的举措，也得到了政府相关部门和社会各界的高度评价，被中国银监会授予“2012年度全国银行业小微企业金融服务优秀团队”，荣获宁波市“2013年度金融机构小微企业贷款考评一等奖”、“小微企业金融服务月活动”最佳成效奖。

力克“融资难”

农行宁波分行针对小微企业的经营特点，相继推出了“集客贷”、“小企业简式贷”、“小企业厂房按揭”、“小企业自助贷”等一批适合小微企业的贷款产品。其中，该行的主打产品“小企业简式贷”，主要解决企业在真实合法的生产经营过程中周转性、季节性、临时性的流动资金需要，在落实有效抵(质)押、保证等担保的前提下，信用等级评定、授信、用信一并办理，具有简便、快捷、融资门槛

低等优势。截至2014年5月，该行“小企业简式贷”累计放款近40亿元，解决了大量小微企业的燃眉之急。

该行自主研发的“集客贷”，是买方信贷创新产品，通过捆绑生产商的信用和利用产品行业特点，解决小微企业异地准入、信用等級评定、授信额度核定、贷后管理等问题。对于小微企业而言，该产品具有准入门槛低、不受区域限制、节约企业财务成本以及可借助核心企业信用提升自身资信的优势。截至2014年5月末，该行“集客贷”业务已累计发放贷款近50亿元，对400余户小微企业、5000余户个体工商户进行了信贷支持，解决了一大批小微企业的融资难题。

农行宁波分行在小微企业金融服务中，积极拓宽担保物范围，逐步推出“渔船抵押贷款”、“林权抵押贷款”、“钢质大棚抵押贷款”、“农机具抵押贷款”和具有区域特色的“城乡小额保证保险贷款”，通过拓宽产品宽度满足不同小微企业的融资需求。

开辟特色机构保驾护航

2014年6月6日，农行文创支行正式挂牌营业，成为宁波市首家挂牌的文化金融特色银行。文创支行做为农行的唯一一家文化创意专营机构，既是一家对外服务的物理网点，更是该行金融支持文化产业的特色窗口。农行文创支行定位于服务新产业、专注新企业、构建新金融、研发新产品，一方面要重视企业经营资质、运作能力、经验积累、业绩水平、专业团队等情况，从整体上把握企业发展水平；另一方面，要积极探索依据客户实际现金流状况或结合真实贸易背景核定授信，实现从“物权控制”向“未来现金流控制”转变。

ICBC 工银理财

法人“增利”系列理财产品 助您稳获收益



- 期限丰富：**14天、21天、28天、40天、60天、90天、120天、150天、180天、240天、360天等11款。
- 安全性高：**主要投资于符合监管要求的各类资产。
- 收益性好：**根据期限不同，预期年化收益率为**3.2%—5.65%**。
- 购买灵活：**每个工作日均可购买，申购T+1日确认。
- 赎回快捷：**持有本产品超过最低持有期限后，任意工作日均可赎回，资金T+1到账。
- 起点超低：**单笔最低购买份额为人民币5万元，追加认购金额为1000元整数倍。
- 交易便利：**柜面、网上银行均可购买和赎回。

注：具体以产品说明书为准。 风险提示：理财产品非存款，产品有风险，投资须谨慎。 详询工行各营业网点。

ICBC 中国工商银行

网址 www.icbc.com.cn 服务热线 95588